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MARÇO DE 2024

Aos 20 (vinte) dias do més de março do ano de 2024 reuniram-se nesta Casa os seguintes'scr•eadorcs: André Silva Cardoso. Presidente: Alan Alves dc Oliveira Araújo, 10 Vice-
presidente: Boaz Bezerra Rocha, 20 Vice-Presidente•. Ziviane Silva de Araújo.
Secretária; Valter da Costa e Silva Junior. 20 Secretário: Charles Costa Lima, 30
Secretário: Gleison da Silva Ibiapino, Dorian Morais de Sousa, José Paulo de Moura
Junior. Claudione Barbosa dos Santos e José Cabral Neto. Após a leitura bíblica o
presidente declarou em nome de Deus e da Constituição aberta a sessão. em seguida o
presidente passa para a I a secretária fazer leitura da última ata. o vereador Valter da Costa
e Silva Junior pede dispensa da leitura da ata. que foi colocado em votação e aprovado,
em seguida o presidente fez a chamada dos vereadores, não houve ausentes. No ato
seguinte o presidente passa para a l" Secretária fazer a leitura do Oficio no 022/2024 -
GAB/PREF, que encaminha a Lei no 134 de 15 de março de 2024 Sancionada, que "Cria
o Serviço de Escuta Especializada de crianças e adolescentes vítimas ou testemunhas de
violência. conforme disposto na Lei 13.431 de 4 de abril de 2017, regulamentada pelo
Decreto no 9.603 de IO de dezembro de 2018, cria o núcleo municipal de esculta
especializada vinculado. ao Centro de Referência Especializado de Assistência Social —
C REAS e dá outras providências". em seguida o presidente passa para a I a secretária
fazer leitura da Indicação no 040/2024, de autoria do vereador José Cabral Neto,
que INDICA ao Chefe do Poder Executivo e ao Departamento de transito, para
que seja "providenciado um quebra-molas na Av. Bernado Sayão, em frente ao
escritório do Evando Viana, neste Município", em seguida o presidente passa para
a I a secretária fazer leitura da Indicação no 041/2024, de autoria do vereador José
Cabral Neto. que INDICA ao Chefe do Poder Executivo e ao Departamento de
Transito, para que seja "providenciado um quebra-molas na Av. Bernado Sayão
próximo ao Comercio da Rute, no bairro cidade Nova II, neste Município", em
seguida o presidente passa para a I a secretária fazer leitura da Indicação no

042/2024. de autoria do vereador José Cabral Neto, que INDICA ao Chefe do
Poder Executivo e a Secretaria de Obras para que seja providenciado a
pavimentação com piçarra da Rua das Chácaras, bairro Cidade Nova II, neste
Município", em seguida o presidente passa para a I a secretária fazer leitura da

Indicação no 043/2024, de autoria do vereador José Cabral Neto, que INDICA ao

Chefe do Poder Executivo e a Secretaria de Obras, para que seja providenciado a

pavimentação com piçarra da Rua Sidney Ares Pereira, bairro Cidade Nova II,

neste Município", em seguida o presidente passa para a 1 a secretária fazer leitura da

Indicação no 044/2024, de autoria do vereador José Cabral Neto, que INDICA ao

Chefe do Poder Executivo e a Secretaria de Obras, para que seja providenciado a

pavimentação com piçarra da Rua João Luís, Bairro Cidade Nova I, neste

Município", em seguida o presidente passa para a I a secretária fazer leitura da

Indicação no 045/2024, de autoria do vereador Valter da Costa e Silva Junior, que

INDICA ao Chefe do Poder Executivo e a Secretaria de Obras para que seja

providenciado a pavimentação com piçarra da estrada da Gameleira, Zona Rural,

Neste Município", que foi subscrito pelo vereador André Silva Cardoso, em seguida

o presidente passa para a I a secretária fazer leitura da Indicação no 046/2024, de
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autoria do Nctvador Dorian Morais de Sousa. que INDICA ao Chefe do poder
1 Aecutiso e ao l)epatlanwnto de Ilutninaçào Publica. que seja realizado a troca e
n,anuten€ào de toda a ilutninaçào pública de bairro Vila Macedo, neste
Município". em seguida pergunta se algum vetvador deseja tlver algum
tkÑucrimento ou encatninhar algum oficio. o vereador Claudione Barbosa dos
Santos solicita de tvqueritnento a Secretaria de Obras para que seja feito a
«conclusào do da Rua Pirapora até a rua São Sloào no Distrito Bananal",
segundo requerimento a Sectvtaria de Obras. parai que seja "concluída o bloqueteamento

da rua Sio sloào esquina da Rua Mariana até o Clube da Caema. no Distrito de Bananal".

que tkM-am colocados em votação e aptovados. em seguida o vetvador Alan Alves de
Oli\Qira solicita atraxés de requerimento ao Departamento de VI ransito para que
sia sspm\idenciado sinalização de todos os quebm-molas e depressões que existem em
todo o município". que toi colocado em votação e aprovado. em seguida o vereador Boaz
Bezerra Rocha solicita a Secretaria de Obras através de oficio para que seja
•sprovidenciado a trcuperaçào da estrada que dá acesso ao Lixão no bairro Baixada",
segundo Oticio a Secretaria da Mulher para que seja "realizado o projeto 'Dia da Beleza'

nos Bairros Santa Isabel. Cidade Nova II e Santa Rita. neste Município". em seguida o
Nereador Gleison da Silva Ibiapino reitera Indicação ao Departamento de Iluminação
Pública. para que seja "providenciado reparo na iluminação pública do Povoado
Ribeiràozinho da Roça", segunda Indicação solicita a Secretaria de Esportes e ao
do Poder Executan para que seja "providenciado a Conclusão da Quadra de Esportes do
P0Noado Ribeiràozinho da Roça", em seguida a vereadora Ziviane Silva de Araújo
solicita através de requerimento ao Departamento de Iluminação Pública para que seja
feito a ¯troca das limpadas da Rua Projetada B no bairro Vila Eurico. neste Município",
o vereador Valter da Costa e Silva Junior no uso da palavra parabenizou ao vereador Boaz

V Bezerra Rocha pelo seu aniversário e não havendo mais manifestação dos senhores
vereadores o presidente passou a sessão para o grande expediente, e não tendo nenhum
vereador inscrito o presidente declarou em nome de Deus e da Constituição encerrada a
sessão. Eu Bruna Rodrigues de Abreu auxiliar Legislativo, lavrei a presente ata que após
lida será submetida a votação. Sala das Sessões da Câmara de Governador Edison Lobão
aos 20 (vinte) dias do mês de março do ano de 2024.
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